

F. 2020. MÁJ. 29

## **ELŐTERJESZTŐ**

*Pilis város polgármestere*



**Előterjesztés száma: 97/2020.**

A határozati javaslat elfogadásához  
**egyszerű többség szükséges.**

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Pilis Város Önkormányzata döntéselőkészítő szervezeteinek valamennyi tagja/tanács  
2020. május 20., 21., 25., 26., és 28-i online tartandó tervezett megbeszélésére**

**Tárgy: polgármesteri javaslat pandémiás helyzethez kötődő szociális támogatásra**

**Tisztelt Döntéselőkészítő Tanács!**

Mint az Önök előtt is ismeretes a koronavírus-járvány terjedésének lassítása érdekében 2020.március 11. napját követően elrendelet veszélyhelyzetben számos család, illetve egyedül élő személy életkörülménye negatív fordulatot vett. A jövedelmek csökkenése, megszűnése jelentős terhet ró ezen érintett családokra, ezért önkormányzatunk pénzügyi lehetőségeihez képest törekszik segítséget nyújtani minden olyan rászoruló személynek, akinek megélhetése a kialakult helyzet miatt veszélyeztetetté vált. Jelenleg nincs adatunk arra vonatkozóan, hogy a lakosságszámot tekintve ez hány főt érintene, de fontosnak tartjuk, hogy ezekben a nehéz időkben az önkormányzatunk megtalálja, annak a módját és kereteit, hogy a segítségét eljuttassa ezen érintett lakosai számára. Erre jelenleg a pénzügyi fedezett is biztosított, mivel a szociális normatíva 44.000.000.-Ft-os előirányzatából 2020. május 05. napjáig 4.629.019.-Ft került felhasználásra.

Javaslatom, hogy az un. egyszeri veszélyhelyzeti krízistámogatásban részesítse az önkormányzat azt a személyt akinek:

- keresőtevékenysége a 2020. március 11. napját (a kihirdetett veszélyhelyzet) követően igazoltan(neki fel nem róható okból) szűnt meg
- állami foglalkoztató szervnél (munkaügyi központnál) álláskeresőként nyilvántartásba vetette magát, feltéve, hogy családjában az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 400%-át (114.000.-Ft) továbbá munkavégzésére irányuló jogviszonnal nem rendelkezik.

A támogatás maximális mértéke: 50.000.-Ft/család, amennyiben egyedülálló vagy csak házaspár igényli, ennek az összegnek csak valamely részét határoznánk meg.

A támogatás nyújtásának formája: utalvány.

A krízistámogatás igénylése kérelem alapján történne, melyet a veszélyhelyzet fennállása alatt lehetne benyújtani. Kérelemhez csatolni szükséges a keresőtevékenység megszűnéséről szóló munkáltatói igazolást, álláskeresőként a nyilvántartásba történő regisztrálásról szóló igazolást, ha gyermeket nevelnek azok születési anyakönyvi kivonatát és a kérelem benyújtását megelőző

jövedelemigazolásokot. Ez a támogatási forma egy élethelyzet támogatás, kifejezetten a veszélyhelyzet idejére külön rendeleti formában kerülne rögzítésre.

A SzEA Bizottság felhatalmazott a szóban előterjesztett és egyeztetett anyag rendeleti előkészítésére.

A mai napon Jegyzővel, Gazdálkodási irodavezetővel, Belső ellenőrrel egyeztettem a bizottsági ülésen elhangzott javaslatokat, hozzá szólásokat, mely alapján módosított javaslattal készítettem az előterjesztést.

A rendelet nem javasolt, ugyanis alanyi jogon jogosultságot szerezne bármely személy vagy család, ezért pályázat kiírása javasolt.

Pályázatot nyújthatnak be mindazon pilisi lakosok, pilis vállalkozók, akik állandó lakcímüket a veszélyhelyzet kihirdetése előtt (2020. március 11.) két évvel létesítették és életvitelszerűen ténylegesen ezen a lakcímen laknak.

A pályázat elbírálására javaslom Bíráló Bizottság létrehozását. A SzEA bizottság elnökének elnökletével működtetett Bíráló Bizottság tagjai: Bíró Ibolya Köznevelési és Ifjúsági Bizottság elnöke valamint Deák Csaba a Pénzügyi és Ellenőrzési bizottság elnöke, de tagja lehet valamennyi bizottság elnöke.

Amennyiben a pályázati kiírás megszületik, úgy a pályázat elbírálására két ütemben kerülne sor. Első ütemben 2020. június 15-ig beérkezett pályázatok vonatkozásában, a beérkezési sorrendnek megfelelően és a keretösszeg mértékéig, második ütemben - figyelemmel arra, hogy Magyarország Kormánya valószínűleg benyújtja az Országgyűlésnek a veszélyhelyzet megszüntetését célzó döntést meghozatalra, mely június hónapban meg is történhet – a veszélyhelyzet megszüntetését követő 30 napon belül a veszélyhelyzet megszüntetésének időpontjáig benyújtott kérelmek vonatkozásában, a benyújtási sorrendnek megfelelően és a keret összeg mértékéig.

Javaslatom, hogy a válsághelyzet kezelésére az Önkormányzat a pályázati felhívást 5 millió forintos keret összeggel hirdesse meg.

A pályázati felhívásban az alábbi bírálati szempontokat javaslom megfogalmazni:

#### Pályázók köre:

A támogatásban Pilis közigazgatási területén a veszélyhelyzet kihirdetése előtt két évvel bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen itt élő magánszemélyek, továbbá vállalkozók részesülhetnek (függetlenül a vállalkozás formájától).

#### A támogatás megállapításának további feltételei:

-kérelmező munkaviszonya a COVID-19 humánjárvány okán kihirdetett veszélyhelyzet idejét követően szűnt meg,

- kérelmező veszélyhelyzet ideje alatt legalább 30 nap időtartamban fizetés nélküli szabadságon volt (kivéve, ha fizetés nélküli szabadság idejére csecsemőgondozási díj, gyermekgondozást segítő ellátás, gyermekgondozási segély vagy támogatás kerül folyósításra vagy a fizetés nélküli szabadságot tizenkét évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszik igénybe) vagy

- kérelmezőt a veszélyhelyzet ideje alatt munkáltatója 30 nap időtartamban mentesített a munkavégzési kötelezettség alól és ez időre díjazásnem illeti meg,

- üzletét, vállalkozását a Kormány veszélyhelyzeti intézkedése okán működtetni nem tudja, szünetelteti vagy megszüntette.

#### A pályázati kérelemhez csatolni szükséges:

-a kérelmezővel együtt, közös háztartásban élő Ptk. szerinti személyek rendszeres és nem rendszeres jövedelméről kiállított igazolásokat (nyilatkozatokat)

-kérelmező esetében a munkáltató által kiállított munkaviszony elvesztéséről szóló igazolást, valamint a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának (a továbbiakban: Foglalkoztatási Osztály) igazolását arról, hogy kérelmező álláskeresőként regisztráltatta magát és álláskeresői segélyre nem szerzett jogosultságot. Fizetés nélküli szabadság, illetve a munkavégzési kötelezettség alóli mentesítés esetén csatolni kell az erről szóló munkáltatói igazolást.

#### Nem részesíthető támogatásban az a kérelmező, aki:

- a kérelem benyújtásakor köztartozása áll fenn az Önkormányzattal szemben,

- önállóan hasznosítható, általa nem lakott ingatlannal (albérletet üzemeltet), vagy egyéb bevételi forrással rendelkezik.


A pályázatokat elektronikusan és papír alapon lehet benyújtani Pilis Város Önkormányzatához, hiánypótlásra nincs lehetőség. A döntést követően a Bíráló Bizottság döntéséről az elnök határozati formában értesíti a pályázót, mely döntéssel szemben kifogás vagy jogorvoslati kérelem nem terjeszthető elő.

Szeretném felhívni a Tisztelt Képviselők figyelmét, hogy egy kialakult élethelyzetben történő segítségnyújtásról szól a pályázat, mely élethelyzet beállta objektív tényekkel igazolható, így a segítség nyújtásakor szociális vagy szubjektív körülmények figyelembe vétele nem javasolt, hiszen ugyanaz az élethelyzet állt elő – azaz nem jutott jövedelemhez a pályázó – annál az embernél aki elvesztette munkahelyét vagy fizetés nélküli szabadságra kellett mennie, mint annál a vállalkozónál, aki a veszélyhelyzeti intézkedések okán kénytelen volt vállalkozását szüneteltetni, vállalkozását bezárni, így jövedelemhez ő sem jutott.

Tisztelettel várom javaslataikat, hogy a pályázati felhívást a Döntéselőkészítő Tanács ülésére elkészíthessük, arról döntés születhessen. A fent leírt koncepciót a Pilisi Polgármesteri Hivatal Belső ellenőrével előzetesen egyeztettem, ő jóvá hagyta, mind a pályázati felhívás elképzelését, mind az utalvánnyal történő támogatás pályázóhoz történő eljuttatását valamint fontos, hogy a szociális normatíva terhére adható ez a fajta juttatás.

Természetesen szükség lesz az önkormányzat szociális tárgyú rendeltének módosítására, figyelemmel arra, hogy a támogatás a szociális normatíva terhére kerül elszámolásra, így a rendeletben utalnunk kell a pályázati felhívás megtörténte.

Pilis, 2020. május 20.

  
**Hajnal Csilla**  
**polgármester**